

火!上海国际电影节票卖疯了! 相关人士建议,不要迷信热门片,应各取所好

昨日上午8点30分,本届上海国际电影节正式开票。记者来到现场时,主会场上海影城门口排队的观众已超200人。

据电影节组委会工作人员透露,截至昨日下午3点,28家指定影院已售出电影票超过5万张。电影展部的副主任张明表示:“影迷没想到这么热情。”对于众多未买到票的影迷,他建议关注更多冷门好片。至于,已出票的场次卖完的确就是没有了,组委会会尽力争取加场。

记者 杨欣薇



电影节排队购票的人络绎不绝。

本报记者 贺佳颖 摄

买票是个体力活

每年的上海国际电影节影展环节都是影迷的节日,人山人海的队伍足以印证他们的热情。今年的展映片种类丰富,既有修复的经典也有全球最新上映的佳作,所以现场售票场面格外火爆。尽管组委会开通了网上购票,但不少担心网速不给力的影迷还是早早来到上海影城排队。

当记者上午8点来到上海影城时,这里的队伍已经排到隔壁的银星皇冠假日酒店。排在前列的大多都是日本电影的铁杆粉丝,凌晨1点就已驻守影城的张小姐更是与朋友组成了“购票小分队”。“我们大概四五个人,上海影城、大光明、东方票务和网上刷票同时进行,免得在一棵树上吊死还买不到票。”

记者了解到,对于看一场演唱会都要在通宵达旦排队或是在官网“秒杀”门票的“日饭”来说,抢票确实是经验十足。除了他们之外,还有不少看完欧洲杯就直冲影城的文艺青年。买到心仪电影票的影迷王先生表示,自己接下去的几周将非常丰富,“白天工作,晚上看电影看球!”

记者在队伍末端还看到提着大包小包从外地赶来的影迷,一边排队一边打电话向家人报喜,“终于赶上了!”他告诉记者,自己带了2000元现金购票,准备在上海呆一周。问及热门影片可能售罄时,他坦然表示,“片子那么多,总能买到的。”除了热情的年轻影迷,现场有好几位白发长者的身影。除了为子女“代购”的,就是上海电影节多年的老观众。78岁的李先生告诉记者,自己和老伴是花了

一小时搭公交赶来的,虽然对我们来说现在的电影票有些贵,但毕竟是电影节,一年只一次。”

售票影院冷热不均

有人欢喜有人忧,电影节的电影票不难买,但《盗钥匙的方法》、《麒麟之翼》、《黑暗阴影》等热门电影却一票难求。时至上午11点,记者就在影城门口撞见好几个一脸失望的影迷,7点就来排队了,票是买到了,但位置都非常偏。”也有一些非热门不买的影迷空手而归,“没票了,只能去豆瓣上试试求票。”

记者随后来到大光明电影院。这里因售卖韩国偶像电影《这就是我》,火爆程度丝毫不逊于主会场上海影城。由于赶来的“韩饭”把电影院挤得水泄不通,工作人员还贴出了“每人限购2张”的告示,从而导致前来“增援”的粉丝越来越多,电影票也很快就被“秒杀”。

与上海影城、大光明电影院的火爆相比,和平影都、UME新天地、星美正大等电影院就冷清多了,基本都能做到随到随买。不过,这些影院虽然也能联网买到电影节大多数电影场次,但没有影城和大光明的热门场次售卖,正所谓有得有失。

除了现场售票情况火爆,热门影片一票难求,昨日格瓦拉等网络购票渠道也出现了不少因同时登录者太多而“瘫痪”事件。对于观众反映的购票难的情况,电影节展部的副主任张明回应称:“我们安排的现场购票和网上购票的票量是一样的,场次只有这一些,所以也没有办法了。”他感慨说,“想到影迷热情,没想到这么热情。”

》买不到票怎么办?

不要迷信热门片

张明介绍说,根据电影节惯例,影片参赛参展,每部影片都只向电影节组委会提供一个拷贝,并规定每部放映不得超过5场。一些日韩影片组委会已经考虑这些粉丝力量的强大,做了最大努力:“我们已经尽可能对预计的热门影片安排放足5场,但是还是供不应求,一些粉丝并不是买到一张票就罢休的,他们是有几场看几场。”

对个别特别热门的影片,他表示,售完的场次就是没有了,但不排除加场的可能:“根据情况,我们也会考虑加场,但是这个需要跟送片方沟通,也会涉及到一些经费问题,我们会尽最大努力。”

他表示,“今年电影节从1600部影片中挑选,多片种的选择是为了满足不同观众的需求。对于热门影片之外的影片希望观众会继续关注这些优秀影片。”

有资深影迷表示,不要盲目追随热门片,去年的《皮娜》就是最好的例子,门票被黄牛炒到200元,但很多人看了半小时就退场。”而今年《这就是我》、《盗钥匙的方法》等日韩影片受到热捧主要是因为粉丝的力量,他们看的是人,普通观众未必喜欢。而大师展映单元,如特吕弗的《四百击》、《祖与占》则更适合骨灰级影迷朝圣,对于普通观众来说,难免晦涩。

对于普通观众来说,仔细研读《电影手册》还是能够在第一波“秒杀”潮后买到自己心仪的电影票。

》天下体育

中国爆4例药检阳性 世界游泳冠军 李哲思 中枪”

本报讯 记者 张楠 昨天,国家体育总局反兴奋剂中心公布了4例兴奋剂阳性事件,不满17岁的游泳世界冠军李哲思被查出“外源性促红细胞生成素阳性”。

另外3名涉药选手是鞍钢女子拔河运动员郭雪、浙江女子赛艇运动员李伟萍和山东男子田径运动员高来源。

辽宁姑娘李哲思是自由泳好手,她在2009年全运会和2010年亚运会上都夺得了50米自由泳金牌。2009年的罗马世锦赛,她还和队友一起赢得了4×100米混合泳接力金牌,成为世界冠军。

早在今年4月的绍兴奥运选拔赛上,李哲思就已经得知了自己A瓶尿样呈阳性的结果,但当时游泳中心决定让她继续参赛,并等待B瓶检测,结果B瓶查下来仍为阳性。

昨天,中国游泳队总教练么正杰和领队许琦的手机都处于关闭状态,李哲思的手机虽能打通,但无人接听。

游泳中心副主任尚修堂告诉记者:“我们已经收到了来自反兴奋剂中心对有关李哲思药检呈阳性的报告,但此次事件现在还没有最终的结果,我们还要积极地协助反兴奋剂中心进一步取证。”

李哲思的50米自由泳达到了奥运A标,她原本也是中国女子自由泳接力的主力之一,她还有机会去伦敦吗?

尚修堂表示:“如果检查结果符合事实,李哲思肯定是不会参加伦敦奥运会了,至于明年能不能参加全运会,这要看最终结果再做决定。”

小牛球星助阵市民运动会 杰森·特里: 姚明不肯复出

本报讯 记者 陈宏“我昨天还见到好朋友姚明了,我们聊得很开心,我问他,有没有打算回NBA再效力一个赛季,和我一起做小牛队的队友,结果他斩钉截铁地回我‘没门’!”NBA达拉斯小牛队后卫、当红球星杰森·特里,昨天在参加上海市民运动会的活动时,表情夸张地和记者聊起了姚明。

特里这次出现在上海,是应上海市体育局的邀请,担任市首届市民运动会的嘉宾。昨天他出现在嘉定区震川中学,参加运动会的篮球公益活动,与近300名青少年篮球爱好者以及智障儿童大玩快乐篮球。

特里不仅与小队员们一起训练,还与智障儿童组队进行了3对3篮球比赛,他耐心地教两位“队友”指点技术动作,而且频频为他们创造投篮良机,可惜两位“队友”技术欠佳,屡次错过他创造的得分良机。最后他亲自投中一个三分,引得孩子们拼命鼓掌。

“篮球锻炼身体,有一个强壮的体魄对于每一个人来说都非常重要。”特里鼓励孩子们多参加运动。

他今天还将以嘉宾的身份出席在市民运动会的开幕式上,同时出席的还有刘翔、姚明、孙雯等中国体育明星。

这是不是表示,他也有意来中国打球?他笑着说:“这是我第二次来中国,上一次是北京参加篮球无疆界的活动,不管在哪里,我都感受到了人们对于篮球的热爱,我真的很喜欢中国,未来说不定哪一天就加盟上海大鲨鱼了。”

2012法国网球公开赛女单决赛 莎娃全满贯!

本报讯 记者 张楠 昔日的“冰上母牛”在罗兰加洛斯的红土场实现全满贯,这是莎拉波娃应得的褒奖,像她这样年少成名却一直专注网球的女将如凤毛麟角,无论是名利、伤病、恋爱都没有夺走她对网球的挚爱。

昨夜的法网女单决赛,莎拉波娃以6比3、6比2完胜黑马埃拉尼,赢得“全满贯点”的瞬间,莎娃倾情一跪,喜极而泣,拥抱红土,拥抱胜利!

职业生涯首次捧起苏珊·朗格伦杯,莎娃成为公开赛时代,继考特、埃弗特、纳芙拉蒂洛娃、格拉芙以及小威廉姆斯之

后,第6位集齐全部四大满贯桂冠、实现“全满贯”霸业的女选手。

颁奖典礼上,莎娃动情地说:“感谢我的团队,特别是我的教练托马斯(李娜的昔日教练),但最需要感谢的是我的父母,他们一直是我生活的磐石,陪伴我走过了所有的逆境,我爱你们!”

有趣的是,莎娃的“偶数年定律”再次兑现。2004年,17岁的莎娃绽放温布尔顿,2006年,19岁的莎娃征服法网,2008年,21岁的莎娃澳网折桂,那之后,肩伤不期而至,她一度变成了“双误女王”,但她没有放弃对网球的坚持,于是才有了2012

年法网,这一次女王归来!

在罗兰加洛斯满载而归的同时,莎娃还将在明天重返世界排名第一。如今的女子网坛缺少统治者,大小威被伤病所苦,克里斯特尔斯只想着退役,科维托娃、阿扎伦卡、李娜、斯托瑟纷纷崛起,眼下看来,只有莎娃最具备一统江湖的霸气。“偶数年定律”还会继续应验吗?莎娃的下一个大满贯锦标,应该不用再等两年。

25岁的莎娃将在今年11月步入婚姻殿堂,届时她将与篮球名将武贾西奇在土耳其伊斯坦布尔完婚。